

## 保障监所安全稳定

通讯员 吕煜明

本报讯 自“百日行动”开展以来，诸暨市看守所积极配合推进，有效发挥监管职能作用，全力做好收押、保障、诉讼等工作，确保“一站式”服务，保证“收得下、关得住、管得好”，服务公安工作大局，维护社会持续稳定。

在日常管理教育工作中，该所全面更新管教理念、创新管理模式，由被动管理型向主动服务型转变，从法治宣传、矛盾化解、教育转化等方面推行“人性化”“专业化”“亲情化”管理，扎实做好在押人员的思想教育工作。

通过组织学习法律法规知识，该所对新人所人员进行“一对一”“一人一策”“一人一谈”的帮扶机制，努力在管理服务过程中感化教育在押人员。截至目前，已化解社会矛盾234起、转化人员192人，为监所安全稳定发挥了积极作用。

## 关键时刻跳水救人

通讯员 项淑清

本报讯 10月10日，永康市见义勇为工作领导小组办公室向勇救七旬落水老人的市民陈明亮颁发“见义勇为”证书，感谢他在关键时刻舍己救人。

9月17日23时58分许，75岁的吕阿婆途经永康市龙山镇勤学路时，不慎掉进了路边的池塘。正在不远处的小伙陈明亮毫不犹豫跳入池塘救人，仅用了2分51秒成功救回老人。

陈明亮说，当时他来不及多想，一边报警，一边叫醒楼下的房东朱林阳。两人一同冲了过去，将救生杆递给老人，陈明亮随即跳入水中，奋力游到老人身旁，抓住老人后，连抱带拽地往岸边游，在朱林阳的帮助下，将老人救上了岸。

因获救及时，老人并无生命危险。对于自己的救人举动，陈明亮说：“不管是谁都会救的！”

## 解决民工烦“薪”事

通讯员 李润钰

本报讯 “谢谢永康法院执行干警千里迢迢为我们追讨欠薪！”近日，永康法院开辟绿色通道，为58名民工讨回122万元工资，受到民工兄弟的点赞。

丁某某父子承包永康一工地建设，但在工资结算时却失去了联系。案件进入执行程序后，永康法院执行干警依法送达了执行通知书、报告财产令等法律文书，但丁某某并不愿意配合执行，以没钱为由拒绝支付拖欠工资。得到被执行人藏匿于江西上饶的线索后，执行干警第一时间奔赴省外执行。在强制措施的震慑下，被执行人丁某某等人最终支付了相应执行款。

为进一步保障民工合法权益，永康法院还就此案向永康人社局发送司法建议，建议其高效发送限期整改指令书、行政处罚决定书等文书责令相关主体支付劳动者报酬，充分发挥劳动保障监察职能。

## 被骗女子被“叫醒”

通讯员 童佩兰

本报讯 “是胡女士吗？你现在在哪里，是不是有一笔50万元的款项要转出去？千万不要转！”日前，金华市公安局金东分局多湖派出所接到预警“辖区胡女士可能遭遇电信诈骗”，村警当即打电话劝阻，同时赶去现场。

“不可能的，他肯定没有骗我。”胡女士对赶来的小警姜马清说道。姜马清再三劝说，胡女士依旧半信半疑，她还给姜马清看了她与“好友”黄先生的聊天记录。原来，该黄先生是她在抖音上认识的，后来又加了微信好友，逐渐成为了无话不谈的好朋友。在黄先生的介绍下，胡女士先后在“香港交易所”投入了10万和35万元，正准备再投50万元。

姜马清让胡女士申请提现看看，结果不仅无法提现成功，连客服也无人回应，胡女士这才意识到自己被骗。

## “火焰蓝”来了新人

近日，衢州市消防救援支队在衢县路消防救援站举行欢迎仪式，热烈欢迎34名新队员的到来。新消防员们怀揣着对消防事业的热爱，斗志昂扬地迈进营区。接下来，他们将被分配到各个消防救援站，投入到消防救援一线工作中去。

通讯员 傅元璋 摄



## 联合走访慰问老兵

近日，临海市公安局杜桥派出所民辅警会同杜桥镇初心服务队队员，一起走访慰问老兵，送去关爱和热闹。

通讯员 叶明銮 摄



## 守护老人平安生活

10月10日，嘉兴市公安局南湖区分局七星派出所民警汤敏来到辖区养老中心，通过发放反诈宣传单页、分析真实案例、答疑解惑等方式，增强老年人的反诈意识，助力老人们过上平安的养老生活。

通讯员 周晨磊 摄



## 筑牢安全生产防线

近日，安吉县灵峰街道应急管理服务中心联合相关部门完成“两无两违”首家企业签约。下一步，灵峰街道将乘胜前行，全面贯彻落实县安全生产工作重要指示精神。

通讯员 陈奔 摄



## 他舍小家为大家

通讯员 陈奕

本报讯 他舍小家为大家，虽心里牵挂家人，却依然坚守岗位。他就是衢州市消防救援支队柯山大队春城路特勤站站长时驰。

在重要安保任务时期，时驰被派往安保任务的跨区域增援屯兵点。就在临出发前，他妻子分娩生产，他仅仅短暂陪同后就回到了岗位上。在安保期间，他深化进行精细化工灭火救援专业队伍建设，深入辖区开展熟悉演练35家、无预案拉动5次；牵头开展水源排摸熟悉，制作“水源一张图”；不定期对企业专职消防队、重点单位微型消防站开展电话和实地拉动累计105次，指导企业专职消防队和微型消防站进一步提升响应速度和处置规范程度。

## 消防安全常记心中

通讯员 杨冰倩

本报讯 近日，苍南县宜山镇消防安全管理工作站结合当前季节气候特征，深入辖区开展消防安全宣传，有针对性地向居民宣传防火知识、普及消防法律法规；同时，提醒居民注意生活中的消防安全隐患，养成良好的消防安全习惯，有效避免火灾事故的发生，提升居民消防安全意识。

## 关心关爱空巢老人

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日，长兴县消防救援大队与辖区大西门社区开展党建共建活动，探索构建党建引领消防安全新格局。

县消防救援大队牵头，联合社区党组织、小区党支部引导党员干部、居民代表，对社区内空巢老人等特殊人群开展走访慰问送温暖活动，与老人拉家常，并帮忙整理家务、打扫卫生。

下一步，大队将开展常态化消防关爱帮扶活动，始终将“我为群众办实事”作为出发点和落脚点，真心为群众办实事、解难题，展现新时代消防救援队伍的使命担当。

## 消防服务便民为民

通讯员 马佳佳

本报讯 近日，绍兴市上虞区消防救援大队的消防监督人员在“消消火”百姓工作室，向上虞区崧厦供销社负责人讲解消除消防安全隐患的要点和措施，提高相关工作人员的消防安全意识。

上虞区消防救援大队按照“便民为民”服务理念和要求，将原来的执法办案中心提档升级为“消消火”百姓工作室，专门设立了接待处，高效解决群众的“疑难迫切”问题。“消消火”百姓工作室成立以来，已接待居民消防法律咨询750余人次，受理并成功调处消防矛盾纠纷20件。

## 传承先辈革命精神

通讯员 廖飞翔

本报讯 近日，文成消防救援大队大峃消防救援站党支部走进珊溪镇红色革命根据地，开展“追溯红色足迹，传承革命精神”主题党日活动。

通过参观红色街道、月光支部、瑞泰边联络站、烈士陵园以及刘英纪念馆等场所，大家深刻感悟到了先辈们的革命意志和奉献精神。

此次活动进一步增强了消防救援队伍牢记使命的决心，在今后的工作中，全体党员将时刻牢记党的宗旨，全心全意为人民服务，为续写新时代“火焰蓝”新篇章而不懈努力。